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Opalescence Гоу 6% перекис водню, смак м'яти або дині 
Універсальні капи з відбілюючим гелем. 

 
ОПИС ПРОДУКТУ 

Opalescence Гоу 6% перекис водню – це система відбілювання, яка береться 
додому, і постачається в попередньо завантажених одноразових універсальних 
капах. 

Opalescence Гоу 6% перекис водню - це прозорий, ароматизований, 
високов’язкий, липкий відбілючий гель 6% перекису водню. 

Форма(и) випуску 
Opalescence Гоу® 6% перекус водню  попередньо наповнені, в’язким гелем 6%-
ного перекис водню одноразові  універсальні капи для верхньої та нижньої 
щелеп. 

Склад 
Гель для відбілювання Opalescence Гоу складаються переважно з водного 
відбілювача, а також емульгаторів, підсолоджувача, ароматизаторів і 
наповнювачів. 
Відбілюючий агент: перекис водню 6%  
Інгредієнти: перекис водню, гліцерин, очищена вода, PVP, карбомер, калію 
гідроксид, діоксид кремнію, гідрофосфат калію, ксиліт, лимонна кислота, 
сукралоза, фторид натрію, ЕДТА, лаурілсульфат натрію. 
Ароматизатор: олія перцевої м'яти 

Показання до застосування/призначення 

Для відбілювання зубів за допомогою попередньо заповнених 
відбілюючим гелем універсальних кап 
Попередження та запобіжні заходи______________________________  
1. Зберігайте виріб для відбілювання зубів у місцях, що є недоступними для 
маленьких дітей. 
2. Перед проведенням відбілювання рекомендується пройти огляд у 
стоматолога.У деяких випадках втрата зубами природного кольору може 
свідчити про необхідність проведення стоматологічного лікування, ане 
відбілювання. Порцелянові коронки, коронки з покривними фасетками та білі 
пломби не змінюють свій колір післявідбілювання. 
3. Продукт призначений для використання тільки особами зі здоровими 
ясеневими тканинами. При використанні особами, що страждають на 
періодонтальні захворювання, можливим є подразнення ясеневої тканини. 
4. Продукт НЕ призначений для використання вночі. 
5 .Іноді деякі частини зубів можуть відбілюватися швидше або менш 
рівномірно ніж інші. Якість результатів, що досягаються, варіюється. Зуби 
приблизно 5% населення можуть не піддаватися відбілюванню. Відбілювання 
зубів з великими металевимипломбами може призвести до того, що металевий 
відтінок почне проступати крізь зуби. 
6. Вживання їжі/соків, що містять кислоту, відразу ж після відбілювання може 
спричинити чутливість зубів. 
7. Не використовуйте тютюнових продуктів і не вживайте їжу під час 
відбілювання. 
8. Не призначено для використання вагітними жінками. Якщо ви годуєте 
дитину грудьми, перед використанням продуктупроконсультуйтеся з 
медичним фахівцем. 
9. Зберігайте гель подалі від джерел теплового випромінювання / прямого 
сонячного світла. Не заморожуйте. 
10. Не проковтуйте гель або засоби для полоскання. Уникайте безпосереднього 
контакту активної поверхні продукту длявідбілювання зубів з яснами та/або 
потоком слини. Продукт містить пероксід; проковтування у великихкількостях 
може шкідливо вплинути на організм. 
11. Уникайте контакту зі слизовою оболонкою очей. 
ПОПЕРЕДЖЕННЯ: У деяких користувачів можуть розвитися чутливість 
зубів або подразнення ясен; зазвичай, вказані явища носять помірний характер 
і швидко проходять, але в деяких випадках може знадобитися лікування в 
стоматолога. Якщо ви відчуваєте істотний дискомфорт, припиніть 
використання даного продукту та зверніться за порадою до стоматолога. Якщо 
у вас виникли будь-які питання стостовно цього продукту або способів 
лікування, будь ласка, звертайтеся за порадою до стоматолога. 
Продукт одноразового використання!!! Не використовуйте повторно.. 

Покрокові інструкції 

КРОК 1 Зніміть фольгу, щоб 
відкрити верхню і нижню капи. 
 
 
 
 
 
 

 
КРОК 2 Розмістіть верхню капу по центру зубної дуги і міцно прикусіть, 
потім Виконайте легке "всмоктування" протягом 2х секунд.  

КРОК 3 Зніміть зовнішній лоток. 
КРОК 4 Повторіть процес для нижнього лотка. Носіть капу Opalescence 
Гоу упродовж 30 хвилин надень.  
КРОК 5 Після закінчення процедури вийміть відбілюючу капу та 
почистіть зуби.Не ковтайте змитий гель. 
Повторюйте один раз на день протягом 7 днів. 

Зберігання та утилізація 
Утилізуйте відходи згідно з місцевими нормами, інструкціями та 
правилами.. 

Інша інформація  
Повідомте про будь-який серйозний інцидент виробнику та компетентному 
органу. www.ultradent.com / 1-800-552-5512 / 801-572-4200 

Позначення 

 Номер в каталозі 

 Не використовувати повторно 

 Обмежений температурний режим 

 Номер партії 

 Використати до 

  Дивись інформацію у супроводжуючих матеріалах 

 Виробник 

 Тримати подалі від сонячного світла 

 Зберігати у недоступному для дітей місці 

 Верхня капа 

  Нижня капа  
 Зубна паста з відбилюючим ефектом

 


